



ΠΛΗΡΩΤΕΟ ΤΕΛΟΣ PORT PAYE

# Ο ΜΕΓΔΟΣΒΑΣ

✧ ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΝΕΟΧΩΡΙΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ✧

Υπεύθυνος - Συντάκτης: Ηλίας Γ. Κρομμύδας  
Υπεύθυνοι ύλης: Τριμελής Επιτροπή

Γραφεία: Πανεπιστημίου 42 Τ.Κ. 106 79  
Γραφ. 810 - Τηλ. 36.00.633

Έτος 11 Αριθ. φύλλου 99  
Μάρτιος - Απρίλιος 1992

## ΙΔΡΥΣΗ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ

Η τράπεζα αιματος Νεοχωρίου, είναι εδώ κι ένα μήνα, πραγματικότητα. Οι χωριανοί μας ανταποκριθήκαν με ενθουσιασμό στο κάλεσμα του κ. Νικ. Μήτσιου, που είχε την ιδέα και την πρωτοβουλία για την ίδρυση της τράπεζας. Μεγάλη είναι η βοήθεια που προσφέρει στην όλη διαδικασία, ο ιατρός του σταθμού αιμοδοσίας, ο κ. Κώστας Νικ. Αθανασίου, από το Μπελοκομύτη. Δεν χρειάζεται να πούμε πολλά για την αξία της προσφοράς αίματος. Όλοι το γνωρίζουμε και όλοι μπορεί κάποια στιγμή να το χρειαστούμε με ή το χρειαστήκαμε.

Πρέπει να τονίσουμε ότι μόνο στο πρώτο τρίμηνο του 1992 τέσσερις Νεοχωρίτες χρειάστηκαν αίμα, αλλά δεν υπήρχε τρόπος να εξυπηρετηθούν, διότι η τράπεζα δεν λειτουργούσε, γιατί δεν είχε συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός φιαλών. Άλλη μια περίπτωση εγκύρισης, θα αντιμετωπισθεί μέσα στο Μάιο από το απόθεμα της τράπεζας.

Όποιος Νεοχωρίτης, σε οποια γωνιά της Ελλάδας, χρειαστεί αίμα δεν έχει παρά να

απευθυνθεί στην επιτροπή, που αποτελείται από τους κ.κ. Νικ. Μήτσιου (ηλεκτρολόγο), Στεφ. Καραντώνη (τ. Διοικητή της Πυρσοβελτικής) και Βασ. Δημ. Κελεπούρη, στα τηλέφωνα 0441 43.512 και 93.207.

Επίσης σας κάνουμε γνωστό, ότι το καλοκαίρι κινητή μονάδα αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Καρδίτσας, θα πραγματοποιήσει αιμοληψία στο χωριό μας. Την ακριβή ημερομηνία θα σας ανακοινώσει η επιτροπή εγκαίρως.

Τέλος, η επιτροπή ευχαριστεί όσους προσέφεραν αίμα και παρακαλεί τους Νεοχωρίτες να συνδράμουν το έργο της, με σκοπό όχι μόνο να διατηρηθεί η τράπεζα, αλλά και να ενισχύεται συνεχώς.

Το Νεοχώρι σε τούτη την πράξη ζωής πρέπει να δώσει δυναμικά το παρόν.

Ακολουθούν τα ονόματα αυτών που προσήλθαν και έδωσαν αίμα, κατά σειρά προσέλευσης, προς τους οποίους απευθύνει θερμές ευχαριστίες η επιτροπή ευελπιστώντας ότι το παρά

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 2

## ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ

Στις 9.2.1992, όπως είχ επροαναγγελθεί, πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου των Απανταχού Νεοχωριτών. Και αυτή τη φορά η προσέλευση υπήρξε πολύ κάτω του αναμενόμενου, αφού, οι περισσότεροι συγχωριανοί μας του Λεκανοπεδίου, δεν θεωρούν σκόπιμο να διαθέσουν ένα Κυριακάτικο πρωινό για να δώσουν το παρών στο δικό τους Συλλογικό όργανο.

Έτσι, οι περισσότεροι των παρευρεθέντων ήταν οι ίδιοι που πάντα διατρανώνουν τη θέλησή τους ο Σύλλογος να ζήσει και να οδηγηθεί, παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει, σε καλύτερες μέρες.

Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης, αφού έγινε ο απολογισμός πεπραγμένων από το α-

περχόμενο Δ.Σ., τα οποία και εγκρίθηκαν ομοφώνως, έγινε ευρύτατη παρουσίαση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο Σύλλογος και ιδιαίτερα επισημάνθηκαν οι λόγοι, για τους οποίους το Δ.Σ. οδηγήθηκε στη δυσάρεστη γι' αυτό απόφαση να διακόψει την έκδοση της εφημερίδας, λόγοι που αναλύθηκαν και στο τελευταίο φύλλο του «Μέγδοβα». Ακολούθησε ευρύς διάλογος και διατυπώθηκαν χρήσιμες ιδέες για δραστηριοποίηση του Συλλόγου, οι οποίες καταγράφηκαν ώστε να υλοποιηθούν, κατά το δυνατόν. Το μεγαλύτερο όμως μέρος του διαλόγου επικεντρώθηκε στο θέμα «εφημερίδα» που κατά γενική ομολογία εξυπηρετεί όλους τους Νεοχωρίτες, όπου

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 4

## ΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΜΑΣ

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση, όλοι οι Νεοχωρίτες, δεχθήκαμε την είδηση της ίδρυσης και λειτουργίας τράπεζας αίματος του χωριού μας, η οποία στο εξής θα καλύπτει τις ανάγκες των συγχωριανών μας, σε δύσκολες καταστάσεις της υγείας τους. Έτσι, μια ιδέα που από παλιότερα μας απασχόλησε και μέσα από την εφημερίδα μας, έγινε πραγματικότητα. Αξίζουν επαίνου όλοι όσοι πρωτοστάτησαν στην εξαιρετική αυτή πράξη ανθρωπισμού και ιδιαίτερα οι πρώτοι αιμοδότες που αποτέλεσαν το θεμέλιο λίθο αυτής της πραγματικότητας. Καλούμαστε λοιπόν όλοι οι Νεοχωρίτες και Νεοχωρίτισσες να πλαισιώσουμε έμπρακτα και να ενισχύσουμε τη δική μας πια τράπεζα αίματος, ώστε να μπορεί να ικανοποιεί τις παρουσιαζόμενες ανάγκες των συγχωριανών μας. Ας έχουμε δε υπόψη μας ότι η εθελοντική αιμοδοσία, η εξαιρετική αυτή πράξη ανθρωπισμού, είναι μια μεγαλειώδης εκδήλωση αγάπης προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο, ένα υψηλό δείγμα ανθρωπίνης αλληλεγγύης. Αξίες που είναι πολύ περιζήτητες στην εποχή μας. Το ανεκτίμητο αυτό υγρό που μόνο ο άνθρωπος μπορεί να δώσει, αφού μόνο στις δικές του φλέβες ρέει, μπορεί να γίνει σωτήριο φάρμακο σε περιπτώσεις άμεσου κινδύνου ζωής κάποιου συνανθρώπου μας. Δίνοντας λίγο αίμα, χωρίς κανένα μα κανένα κίνδυνο της υγείας μας, χωρίς πόνο και ταλαιπωρία, δίνουμε τη χαρά της ζωής σε κάποιον ασθενή, νιώθοντας απέραντη ικανοποίηση και ψυχική ευφορία, γιατί επιτελούμε ύψιστο καθήκον μέγιστης ανθρωπιστικής σπουδαιότητας.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σύντομα θα έρθει σε συνεννόηση με την επιτροπή της τράπεζας αίματος του χωριού μας για το πώς μπορούμε εμείς που διαμένουμε στο λεκανοπέδιο Αττικής να συμβάλουμε στη διατήρηση και ενίσχυση αυτού του θεάρεστου έργου, δίνοντας αίμα, εδώ στην Αθήνα, ώστε στη συνέχεια να ορίσουμε ημέρα αιμοδοσίας. Πιστεύουμε ότι όσοι μπορούν θα προσέλθουν πρόθυμα. Η σχετική ενημέρωση των μελών του Συλλόγου μας και των αναγνωστών του «Μ» θα είναι έγκαιρη, ώστε να έχει τη μεγαλύτερη δυνατή επιτυχία. Η αρχή έγινε. Από τη δική μας στάση και προθυμία θα εξαρτηθεί η ενίσχυση και διατήρησή της. Με την ευκαιρία του επερχόμενου καλοκαιριού, που αρκετοί συγχωριανοί μας θα βρεθούν στο χωριό, ας απευθυνθούν στην αρμόδια επιτροπή που αναφέρεται στο σχετικό δημοσίευμα αυτού του φύλλου της εφημερίδας μας, για να βοηθήσουν δίνοντας λίγο αίμα για τη σωτηρία κάποιου συγχωριανού μας.

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου μας και η Εφημερίδα μας, ευχαριστούν θερμά το συγχωριανό μας κ. Λευτέρη Παλόγου και τους συνεργάτες του για τη δωρεάν έκδοση της εφημερίδας μας κατά τη διετία που πέρασε, αλλά και για την προθυμία του να μας παράσχει κάθε συμπαράστασή του και στο μέλλον. Του ευχόμαστε δε υγεία και κάθε επαγγελματική επιτυχία.

Το Δ.Σ.

**ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ****ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ**

— Την 1.1.1992 γεννήθηκε το κοριτσάκι του Χρήστου και της Αφρούλας Χαλιμούρδα.

— Στις 27.3.1992 γεννήθηκε το αγοράκι του Φωτίου και της Μαρί - Έλλεν Μπαιογιάννη.

Ευχόμαστε να τους ζήσουν τα νεογέννητα.

**ΘΑΝΑΤΟΙ**

Πέθαναν κι ενταφιάστηκαν στο χωριό, ο Απόστολος Γεωρ. Καραντώνης και ο Λάμπρος Γαντζούδης.

Στη Θεσ/νίκη ο Αναστάσιος Μαρράς.

Στους οικείους τους ειλικρινή συλλυπητήρια.

**ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ  
ΕΙΣΦΟΡΕΣ**

Λάβαμε τις παρακάτω συνδρομές και ευχαριστούμε.

Αγρογιάννης Γ. Αθανάσιος 5.000  
Αργύρης Χρηστ. Λάζαρος 2.000  
Γώγουλος Σερ. Αθανάσιος 3'000  
Γώγουλος Σερ. Γεώργιος 4.000  
Γώγουλος Χρ. Γεώργιος 4.000  
Κρομμύδας Χρ. Αντώνιος 5.000  
Κρομμύδας Γεωρ. Αριστ. 5.000  
Κρομμύδας Χρ. Ιωάννης 4.000  
Κρομμύδας Λ. Κων/νος 4.000  
Μπαιογιάννης Θωμ.

Ιωάννης 2.000  
Μπασδέκης Λ. Αθανάσιος 1.500  
Οικονόμου Μ. Δημήτριος 5.000  
Σακελλαρίου Δ. Στέφανος 5.000  
Μαρράς Σωτ. Χρήστος στη μνήμη του θείου του Αναστασίου Μαρρά, που πέθανε πρόσφατα 5.000.

«ΜΕΓΔΟΒΑΣ»  
ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ  
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ  
ΝΕΟΧΩΡΙΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Υπεύθυνος - Συντάκτης  
ΗΛΙΑΣ Γ. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ  
25ης Μαρτίου 12  
155 61 Χολαργός  
Τηλ. 65.13.519  
Υπεύθυνοι ύλης:  
Τριμελής Επιτροπή  
Υπεύθυνος Τυπογραφείου  
Γ. Παλαίος  
Τζαβέλα 9-13  
Τηλ. 330.15.16

**ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ**

Ιδιώτες 500  
Επαγγελματίες,  
Σύλλογοι 1.000  
Διαφημίσεις, Ευχές κλπ. 500

Η εφημερίδα δεν δημοσιεύει κείμενα με υβριστικό ή πολιτικό περιεχόμενο.  
Χειρόγραφα δημοσιεύσιμα ή μη δεν επιστρέφονται. Πρέπει να στέλνονται στο Διευθυντή του «Μ»  
Ενυπόγραφα δημοσιεύματα εκφράζουν απόψεις του συγγραφέα τους

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Αγαπητοί συγχωριανοί και φίλοι,

Λυπάμαι γιατί πολλές φορές είμαι υποχρεωμένος να σας απασχολώ με πράγματα δυσάρεστα. Δυστυχώς μέσα στα καθήκοντά μου, ως Προέδρου της Κοινότητας, είναι κι αυτού του είδους οι υποχρεώσεις. Έτσι, αυτή τη φορά, θα σας απασχολήσω με ένα μακάβριο σχετικά θέμα, που όμως αποτελεί πραγματικό πονοκέφαλο για την Κοινότητα. Το θέμα αυτό είναι τα νεκροταφεία και η ταφή των νεκρών.

Θα γνωρίζετε φαντάζομαι όλοι σας, ότι το χωριό μας διαθέτει τρία νεκροταφεία, από ένα σε κάθε συνοικισμό (μαχαλά) λόγω προφανώς της μεγάλης γεωγραφικής έκτασης που καταλαμβάνει. Παρά την ύπαρξη όμως των τριών νεκροταφείων η Κοινότητα αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα ταφής των νεκρών από έλλειψη χώρου. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι, ενώ τα οστά πολλών από τους νεκρούς, έχουν εκταφεί, πριν από πολλά χρόνια (σε ορισμένες περιπτώσεις και πριν από 10' χρόνια), οι συγγενείς τους, δεν φρόντισαν, όπως είχαν υποχρέωση και όπως συμβαίνει σε όλα τα νεκροταφεία της χώρας, κατά την εκταφή ν' απομακρύνουν παράλληλα από το χώρο των νεκροταφείων και τα μαρμάρια συνήθως μνημεία, που κατασκευάστηκαν για την απότιση φόρου τιμής στ' αγαπημένα τους πρόσωπα. Αυτό είχε σαν φυσικό επακόλουθο να καταληφθούν τα νεκροταφεία και ο εναπομένον σ' αυτά χώρος να μην επαρκεί για την ταφή άλλων νεκρών.

Πιστεύω ασφαλώς, αγαπητοί φίλοι, ότι θα συμφωνείτε μαζί μας πως δεν είναι σωστό να μετατρέψουμε το χωριό σε απέραντο νεκροταφείο, με την κατασκευή νέων νεκροταφείων ή την επέκταση των υπερχόντων τριών, τα οποία έτσι κι αλλιώς θεωρούνται πολλά για ένα χωριό.

Έπειτα απ' αυτό το Κοινοτικό Συμβούλιο, παρ' όλο που αναγνωρίζει ότι σε ορισμένες περιπτώσεις, η απόφασή του είναι ενδεχόμενο να δημιουργήσει συναισθηματικό πρόβλημα, εν τούτοις επειδή είναι υποχρεωμένο να βρει λύση για την ταφή των νεκρών, στα ήδη υπάρχοντα νεκροταφεία, αποφάσισε μετά από πολλή περίσκεψη, την απομάκρυνση από το χώρο των νεκροταφείων, όλων των μαρμάρινων ή και ξύλινων μνημείων που έχουν συμπληρώσει 5ετία από την ημερομηνία ταφής του νεκρού που υπήρχε σ' αυτά ζητώντας παράλληλα την κατανόηση των συγγενών τους.

Για την υλοποίηση του στόχου αυτού ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ όλους εκείνους τους συγχωριανούς μας, που εμπίπτουν στο ουσιαστικό περιεχόμενο της παρούσας ανακοίνωσης, ν' απομακρύνουν από τα νεκροταφεία τα μάρμαρα και λοιπά οικοδομικά υλικά (τσιμέντα, χαλίκι κλπ.) που υπάρχουν στα μνήματα προσφιλών τους προσώπων, των οποίων τα οστά έχουν εκταφεί προ πολλού.

Σε περίπτωση που μέχρι τέλους Αυγούστου, δεν ανταπεκρίθειτε στο κάλεσμα του Κοινοτικού Συμβουλίου, που απεπελεί άλλωστε δική σας υποχρέωση, η Κοινότητα θ' αναγκασθεί να προβεί μόνη της στις απαιτούμενες ενέργειες και θα καταλογίσει σε βάρος σας τη σχετική δαπάνη που θα προκύψει από τη χρησιμοποίηση εργατών για το σκοπό αυτό.

Φίλες και φίλοι,

Με την πεποίθηση ότι θα εκτιμήσετε ανάλογα τη σοβαρότητα και το μέγεθος του προβλήματος που προανέφερα, θεωρώ δεδομένη την ανταπόκρισή σας στο κάλεσμα του Κοινοτικού Συμβουλίου και σας ευχαριστώ εκ μέρους του για τη συμβολή σας στο έργο της Κοινότητας.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας  
ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Φίλε Νεοχωρίτη και Νεοχωρίτισσα,  
Ο ΜΕΓΔΟΒΑΣ είναι η φωνή σου. Σου χτυπά την πόρτα και σε καλεί κοντά του.  
Είναι στο χέρι σου να ενημερώνεσαι για τα νέα του χωριού σου, και να παίρνεις τα μηνύματά του.  
Βοήθησε όπως και όσο μπορείς να συνεχίσει το δρόμο του, φέρνοντας τα μηνύματά σου σε κάθε Νεοχωρίτη και Νεοχωρίτισσα, και ιδιαίτερα στους Ξενιτεμένους μας.  
Γνώρισέ μας κάθε αλλαγή της διεύθυνσης κατοικίας σου.  
ΣΤΕΙΛΕ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΟΥ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΕΓΔΟΒΑ  
ΒΟΗΘΗΣΕ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΟΥ «Μ»

**ΝΕΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ**

Με χαρά ανακοινώνουμε ότι ο συγχωριανός Βασίλειος Δημ. Κελεπούρης πρόθυμα δέχτηκε να γίνει συνεργάτης της εφημερίδας ενημερώνοντάς μας κάθε μήνα για την κοινωνική ζωή και κίνηση στο χωριό μας. Τον ευχαριστούμε. Ταυτόχρονα παρακαλούμε όλους τους συγχωριανούς μας να τον ενημερώνουν για κάθε οικογενειακό τους γεγονός που θα ήθελαν να δημοσιευθεί στην εφημερίδα μας.

Έτσι, με την ενημέρωση που θα έχουμε: α) Από τον Πρόεδρο της Κοινότητας για τις Κοινοτικές δραστηριότητες. β) Από τον κ. Βασίλειο Δ. Κελεπούρη για την κοινωνική ζωή και κίνηση στο χωριό και γ) Από το Γεώργιο Ηλ. Λαζαρίδη για τα Αθλητικά της Ομάδας μας ΘΥΕΛΛΑ, αλλά και από κάθε άλλον που θα ήθελε να μας βοηθήσει, ευελπιστούμε ότι η εφημερίδα μας θ' αποκτήσει τη δυνατότητα μιας πολύπλευρης, πλήρους, έγκυρης και έγκαιρης ενημέρωσής σας.

Παρακαλούμε όμως οι σχετικές τους πληροφορίες να μας στέλνονται προ του τέλους κάθε μήνα για να μπορεί η εφημερίδα μας να εκδίδεται σε μηνιαία βάση.

«Μ»

**ΙΔΡΥΣΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ**

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από σελ. 1

δειγμά τους θα το μιμηθούν και άλλοι.

1. Μήτσιου Νικόλαος Ευθ. 2. Κρομμύδας Νικόλαος Σπυρ. 3. Καρακώστα - Μανούκα Χρύσα. 4. Κουτρομάνου Σωτηρία Βασ. 5. Καλογεράς Γεώργιος. 6. Παπαντώνης Φώτης. 7. Κελεπούρης Βασίλειος Δημ. 8. Αργύρης Βασίλειος Γεωργ. 9. Γαντζούδης Ηλίας. 10. Καλογεράς Λεωνίδα. 11. Καλογεράς Δημήτριος Γεωργ. 12. Φώτας Ιωάννης Κων. 13. Μπαιογιάννης Γεώργιος Ηλία. 14. Κρομμύδα Αναστασία Θωμά. 15. Καραντώνης Στέφανος. 16. Καρακώστας Κων/νος Ευαγγ. 17. Καλογεράκης Βασίλειος. 18. Βασιάκος Αναστάσιος. 19. Δελγιώργης Αριστείδης. 20. Παπαντώνης Ντίνο Χρ. 21. Σακελλαρίου Θωμάς. 22. Κασιούρας ΑΛΕΞ. Γ. 23. Αργύρης Γεώργιος ΑΛΕΞ. 24. Κατσιγιάννης Δημήτριος Αθ. 25. Καρακώστα - Τάκη Βάσω. 26. Αβραμοπούλου - Παπαντώνη Λένα. 27. Καρακώστας Χρήστος. 28. Κρομμύδας Χρήστος Δημ. 29. Κατσιγιάννης Χριστόφορος. 30. Παπαντώνη - Αναγνώστου Ρουμπίνα. 31. Μπαιογιάννης Φώτιος Ηλία.

Η ποδοσφαιρική μας ομάδα ΘΥΕΛΛΑ στο τέλος της ποδοσφαιρικής περιόδου 1991 - 1992 βρέθηκε πρώτη στο βαθμολογικό πίνακα της κατηγορίας της και έτσι ανέβηκε στην Α' κατηγορία Καρδίτσας. Το γεγονός αυτό, που αποτέλεσε πραγμάτωση του στόχου της, που είχε θέσει, από την αρχή της περιόδου, χαιρετίσθηκε με ζέφρενο πανηγύρι παικτών, διοίκησης και φιλάθλων. Δεν θα ήταν υπερβολή αν την επιτυχία αυτή τη χαρακτηρίζαμε άθλο! Περί αυτού πρόκειται, αν αναλογισθεί κανένας τις ποικίλες δυσκολίες, αγωνιστικές και μη, μέσα από τις οποίες ήταν υποχρεωμένη να προχωρήσει η ομάδα. Σε αυτόν τον άθλο όλοι έχουν το μερίδιό τους.

Η διοίκηση με σωστές κινήσεις, πριν από την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου, προέβει σε προσεκτικές και επιλεγμένες μεταγραφές και στην πρόσληψη ικανού προπονητή του κ. Γεωργίου Σκότη.

Έτσι έγκαιρα άρχισε συστηματική δουλειά ώστε η έναρξη των αγώνων να βρει την ομάδα έτοιμη για να ριχτεί στη μάχη με αξιώσεις και στόχο την άνοδό της στην Α' κατηγορία Καρδίτσας.

Οι παίκτες από την πρώτη κιόλας ημέρα των αγώνων έδειξαν πόσο αγαπούν το άθλημα και τη φανέλλα της ομάδας και καθόλη την αγωνιστική περίοδο αγωνίστηκαν με αισιοδοξία και πίστη στις ικανότητές τους. Πίστεψαν ότι μπορούν να ξεπεράσουν κάθε εμπόδιο και ότι μπορεί η ομάδα να τερματίσει πρώτη.

Με αυτή την πεποίθησή τους και τους σκληρούς αγώνες τους έφτασαν στο ποθούμενο και δόξασαν έτσι την ομάδα και μαζί και το χωριό μας.

Στη φετινή εκπληκτική πορεία της ΘΥΕΛΛΑΣ η συμβολή όλων υπήρξε πολύ μεγάλη. Γι' αυτό αξίζουν θερμά συγχαρητήρια όχι μόνο στους παίκτες, προπονητή, διοίκηση αλλά και

## ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Παρακαλούμε θερμά:

● Τα γραπτά κείμενα που προορίζονται για δημοσίευση στο ΜΕΓΔΟΒΑ να είναι γραμμένα στη μια όψη και όχι μπρος-πίσω και να στέλνονται στη Διεύθυνση: Ηλία Γεωρ. Κρομμύδα, 25ης Μαρτίου 12, Χολαργός Αττικής Τ.Κ. 155 61, τηλ. 65.13.519.

● Οι χρηματικές επιταγές να στέλνονται στη Δ/ση: Ηλία Α. Κρομμύδα, Μιχαήλ Βόδα 131, Τ.Κ. 104 45, Αθήνα, τηλ. 86.57.426.

Το Δ.Σ.



στον εκπληκτικό κόσμο μας ο οποίος αφηφώντας κάθε αντιξοότητα, ακολουθούσε την ομάδα σε κάθε αγώνα της και σε οποιοδήποτε γήπεδο του Νομού μας.

Είναι αξιοσημείωτο το γεγονός ότι ακολουθούσαν την ομάδα μας και την ενίσχυαν ηθικά όχι μόνο συγχωριανοί μας αλλά και ποδοσφαιρόφιλοι από άλλα χωριά και από την πόλη της Καρδίτσας. Η δική τους ένθερμη συμπαράσταση έδινε πρόσθετο κουράγιο στους παίκτες μας για τη νικηφόρα έκβαση κάθε αγώνα.

Φίλους αποκτήσαμε πολλούς. Ας σταθούμε όλοι κοντά στην ομάδα μας και ας τη βοηθήσουμε ο καθένας μας όσο μπορεί ηθικά και οικονομικά.

Ας αφήσουμε στην πάντα κάθε άστοχη και μικρόψυχη κριτική, η οποία πολλές φορές γίνεται, ευτυχώς από λίγους. Η φτηνή κριτική είναι εύκολη, όμως ανώφελη και πολλές φορές βλαπτική. Ας έχουμε υπόψη τη λαϊκή ρήση «απ' έζω απ' το χορό πολλά τραγούδια ξέρουμε». Ας αποφασίσουμε λοιπόν όλοι, να μπούμε μέσα σ' αυτό το χορό, να γνωρίσουμε τις δυσκολίες του και χέρι - χέρι να προσπαθούμε να τις ξεπερνούμε.

Αυτή τη στιγμή απευθύνουμε έκκληση προς όλους τους φορείς του χωριού μας και ιδιαίτερα προς την Κοινοτική μας Αρχή για περισσότερη συμπαράσταση και ουσιαστική βοήθεια, χωρίς βέβαια να παραβλέπουμε ό,τι έπραξαν ως εδώ. Πιστεύουμε ότι η ομάδα μας δικαίωσε κάθε προσδοκία και γι' αυτό αξίζει καθολικότερης και ουσιαστικότερης συμπαράστασης.

Πρέπει εδώ ν' αναφέρουμε τη μεγάλη και καθοριστική συμβολή σ' αυτόν τον άθλο του άξιου προπονητή της ομάδας κ. Γεωργίου Σκότη, ο οποίος με τη σωστή και μεθοδευμένη εργασία του βοήθησε την ομάδα να έχει από την αρχή του πρωταθλήματος πρωταγωνιστικό ρόλο.

Η διατήρηση της ομάδας μας στην πρώτη θέση της βαθμολογίας, δημιουργούσε στους ανταγωνιστές της τη φιλοδοξία να τη νικήσουν, γι' αυτό και κάθε παιχνίδι, εντός ή εκτός της έδρας μας, ήταν πάντα ντέρμπυ με όλες τις γνωστές δυσκολίες που αυτό συνεπάγεται. Για το λόγο αυτό και η προσπάθεια του προπονητή ήταν πάντα δύσκολη. Με την εργατικότητα του όμως, κατάφερνε κάθε φορά να ξεπερνά τις δυσκολίες

και έτσι η ομάδα πέτυχε το στόχο της.

Όλοι όσοι βρεθήκαμε κοντά στη δύσκολη προσπάθεια της ομάδας μας, ζήσαμε στιγμές αγωνίας και χαράς, που είναι αδύνατο να περιγραφούν με λόγια.

Όμως, τέλος καλό, όλα καλά.

Οι εμπειρίες του παρελθόντος μας είναι σύμβουλος για το μέλλον.

Συμπερασματικά μπορούμε να πούμε ότι ενωμένοι όλοι οι Νεοχωρίτες μπορούμε να κάνουμε πολλά που για άλλους είναι ακατόρθωτα.

Ενημερωτικά και σαν απολογισμό πεπραγμένων της ομάδας μας, παραθέτουμε ολοκληρωμένο τον πίνακα των αποτελεσμάτων κάθε αγώνα της:

1. Νεοχώρι - Παλαιοχώρι 2-2 (Κατσιγιάννης Α., Δήμου Χρ.)
2. Νεοχώρι - Αργιθέα 4-0 (Κολοκοτρώνης Ν., Δήμου Χρ. 2, Λέτσιος Χ.)
3. Ριζάβα - Νεοχώρι 2-2 (Κατσιγιάννης Α., Δήμου Χ.)
4. Νεοχώρι - Μορφοβούνι 1-0 (Κολοκοτρώνης Ν.)
5. Πεδινό Νεοχώρι 1-3 (Κολοκοτρώνης Ν. 2, Καραχάλιος Θ.)
6. Νεοχώρι - Παλαιοκκλήσι 5-1 (Κατσιγιάννης Α. 2, Κολοκοτρώνης, Λουκάς, Μπαλατσούκας)
7. Φράγκο - Νεοχώρι 1-1 (Κολοκοτρώνης Ν.)
8. Νεοχώρι - Μαραθέα 4-0 (Λέτσιος 2, Δήμου, Τσιτσιμπίκος)
9. Ξυνονέρι - Νεοχώρι 2-2 (Κολοκοτρώνης Ν. 2)
10. Χάρμα - Νεοχώρι 0-3 (Κορομπιλίας, Τσιτσιμπίκος, Λέτσιος)
11. Νεοχώρι - Κρανιά 0-1
12. Αγ. Γεώργιος - Νεοχώρι 0-2 (Κατσιγιάννης Α., Δήμου Χ.)
13. Νεοχώρι - Καππά 2-0 (Κατσιγιάννης, Μπαλατσούκας)
14. Παλαιοχώρι - Νεοχώρι 0-0
15. Αργιθέα - Νεοχώρι 0-0
16. Νεοχώρι - Ριζάβα 5-1 (Αλεξίου 3, Δεληγιώργης, Λαζαρίδης Γ.)
17. Μορφοβούνι - Νεοχώρι 1-3 (Κοντίνος Δ., Τσιτσιμπίκος Η., Δήμου Χ.)
18. Νεοχώρι - Πεδινό 3-1 (Κοντίνος 2, Αλεξίου Σ.)
19. Παλαιοκκλήσι - Νεοχώρι 0-6 (Κοντίνος 3, Λαζαρίδης, Σκότης, Στεργιόπουλος)
20. Νεοχώρι - Φράγκο 3-0 (Καραχάλιος, Κοντίνος, Αλεξίου)
21. Μαραθέα - Νεοχώρι 0-1

(Καραχάλιος Θ.)

22. Νεοχώρι - Ξυνονέρι 2-0 (Τσιτσιμπίκος, Κατσιγιάννης)

23. Νεοχώρι - Χάρμα 7-0 (Κατσιγιάννης 3, Κοντίνος 2, Δεληγιώργης, Τσικρικής)

24. Κρανιά - Νεοχώρι 0-1 (Καραχάλιος)

25. Νεοχώρι - Αγ. Γεώργιος 1-1 (Κοντίνος)

26. Καππά - Νεοχώρι 1-4 (Τσιτσιμπίκος, Κοντίνος, Αλεξίου, Καραχάλιος)

ΒΑΘΜΟΙ: 43

ΤΕΡΜΑΤΑ: 67 υπέρ, 15 κατά.

ΦΙΛΑΘΛΟΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ «Μ»

Χαιρετίζουμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση την επιτυχία της ΘΥΕΛΛΑΣ που ανέβηκε στην Α' κατηγορία Καρδίτσας, ύστερα από σκληρή αλλά πετυχημένη προσπάθεια.

Ταυτόχρονα συγχαίρουμε παίκτες και διοίκηση για την επίπονη προσπάθεια που κατέβαλαν σε όλη αυτή τη μαραθώνια πορεία. Πιστεύουμε όμως ότι μετά τον απόηχο του δικαιολογημένου ζέφρενου πανηγυρισμού για την επιτυχία, επιβάλλεται η αυτοσυγκέντρωση παικτών και διοίκησης και η έγκαιρη και σωστή προετοιμασία για τη νέα ποδοσφαιρική περίοδο 1992 - 1993, κατά την οποία οι υποχρεώσεις όλων θα είναι περισσότερες στη νέα κατηγορία που βρίσκεται η ομάδα μας.

ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΟΥ ΜΑΣ

Ο νεαρός συγχωριανός μας Καρακάστας Νίκος του Κων/νου Τερματοφύλακας του ΑΣΤΕΡΑ, διέπρεψε με την Εθνική μας ομάδα Παίδων, στο διεθνές τουρνουά που έγινε τον Απρίλιο στη Γαλλία.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας ο Καρακάστας κατέπληξε τους πάντες με την εξαιρετική του απόδοση ως βασικός τερματοφύλακας της Εθνικής Παίδων.

Εύγε του λοιπόν!

Ευχόμαστε αυτό το παιδί με τον αδαμάντινο χαρακτήρα και τη φιλότιμη προσπάθειά του, σύντομα να φτάσει και στην Εθνική Ανδρών.

## ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΥΠΟΘΗΚΕΣ

Ως γνωστόν, όταν ιδρύθηκε το ελληνικό κράτος μετά την επανάσταση του '21, οι μεγάλες Δυνάμεις προσπαθούσαν να επηρεάζουν η καθεμιά για λογαριασμό της τους πολιτικούς. Έτσι είχαν τα πράγματα, όταν κάποιος ρώτησε τον Κολοκοτρώνη: «Εσύ, στρατηγέ, είσαι αγγλόφιλος;» «Όχι», αποκρίθηκε ο Γέρος του Μωριά «Τότε θάσαι γαλλόφιλος». «Ούτε». «Είσαι μήπως ρωσόφιλος;». «Ούτε». «Μα, λοιπόν, τι είσαι;». Κι ο Γέρος του Μωριά, με τη σμηθισμένη του θυμσοφία, απάντησε. «Εγώ ήμουν και μίνω Θεόφιλος. Γιατί σαν το Θεό καιέναις δεν αγαπά την Ελλάδα».

Από το βιβλίο Ο Γέρος του Μωριά

# ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ "ΝΕΟΧΩΡΙ,"

## ΠΑΣΧΑΛΙΑΤΙΚΑ

Με ανοιξιάτικες καιρικές συνθήκες γιορτάστηκε στο χωριό μας η μεγάλη θρησκευτική περίοδος του ΠΑΣΧΑ. Ο καθαρά ανοιξιάτικος καιρός ώθησε πάρα πολλούς συγχωριανούς μας αλλά και ξένους επισκέπτες ν' ανεβούν στο χωριό από τις αρχές της Μ. Εβδομάδας για να γιορτάσουν ήρεμα τις άγιες πασχαλιές ημέρες.

Με κατάνυξη και θρησκευτική συγκίνηση παρακολούθησαν τις ιερές ακολουθίες των Παθών του Χριστού μας. Η προσέλευση των πιστών όμως κορυφώθηκε τις τρεις τελευταίες ημέρες Μ. Πέμπτη, Μ. Παρασκευή, Μ. Σάββατο. Το θράδυ της Ανάστασης ο ιερός ναός της Παναγίας ήταν κατάμεστος. Αλλά και πλήθος πιστών είχε κατακλύσει το γύρω του ναού χώρο, αφού όπως προαναφέραμε οι καιρικές συνθήκες ήταν ανοιξιάτικες.

Στη γνωστή θέση είχε σπηθεί και ο πατροπαράδοτος «ΑΦΑΝΟΣ» που έδωσε κι αυτός με την αφή του το δικό του «παρών» τη στιγμή του χαρμόσунου μηνύματος «ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ». Εδώ πρέπει να επισημανθεί ότι η αδικαιολόγητη βιασύνη κάποιων να τον ανάψουν πρώτοι, δημιουργεί αναταραχή στην ήρεμη ατμόσφαιρα αναμονής του μεγάλου μηνύματος, πράγμα που αλλοιώνει χωρίς δικαιολογία την ψυχολογία της στιγμής. Αυτό πρέπει κάποτε να σταματήσει, ώστε όλα να εξελίσσονται όπως επιβάλλει η στιγμή.

Την επομένη, βοηθώντας και του καιρού, ο πατροπαράδοτος οβελίας σκόρπισε την κνίσσα του σε κάθε γωνιά του χωριού και η γιορταστική ατμόσφαιρα ήταν έντονη, συμπληρωμένη από τον απόηχο των επίκαιρων τραγουδιών που ενώνονταν με τ' ανοιξιάτικα λαλήματα των πουλιών.

Δικαιολογημένα λοιπόν, όσοι βρέθηκαν αυτό το Πάσχα στο χωριό, το χάρηκαν περισσότερο από κάθε άλλη φορά και θα το θυμούνται για χρόνια.

Όσοι όμως αδικαιολόγητα απουσίασαν, έχασαν μια σπάνια ευκαιρία. Και του χρόνου με υγεία.

## ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ

Στο προηγούμενο φύλλο του «Μ» στη στήλη «ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ» δημοσιεύσαμε μια σειρά από δραστηριότητες της Κοινοτικής μας αρχής, σε διάφορους τομείς. Δεν περιλάβαμε όμως ολοκληρωμένο τον παρακάτω τομέα, από έλλειψη χώρου. Παραθέτουμε λοιπόν ολοκληρωμένο το σχετικό κείμενο.

## ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ

Όπως είναι σε όλους γνωστό, το χωριό μας είναι από τα λίγα χωριά που δεν διαθέτουν κανένα χώρο άθλησης της νεολαίας. Για την προσωρινή λοιπόν και άμεση αντιμετώπιση των αναγκών άθλησης των νέων του χωριού μας, κατά τη θερινή περίοδο, κατασκευάστηκε στη θέση «Φτέρη» γήπεδο ποδοσφαίρου. Να επισημάνω ότι το γήπεδο αυτό δεν επιβαρύνει τον προϋπολογισμό της Κοινότητας, γιατί έγινε αποκλειστικά από προσφορές συγχωριανών και φίλων:

α. Το γκρέιντερ από τον ερρολήπτη Δημ. Έργων κ. Ηλία Παπαθανασόπουλο. β. Η εργασία από τον συγχωριανό μας χειριστή κ. Θωμά Παν. Σακελλαρίου. γ. Τα δοκάρια από τον Πολιτ. Μηχανικό κ. Ιωάν. Φώτα. δ. Τα δίκτυα από το σύλλογο Νεοχωριτών Αθηνών.

Εκ μέρους του Κοινοτικού Συμβουλίου τους ευχαριστώ θερμά για τη συμπαράσταση και εύχομαι το παράδειγμά τους να βρει μιμητές για την επίτευξη του κοινού σκοπού, που είναι το καλό και η πρόοδος του χωριού μας.

Παράλληλα, συνεχίσθηκαν και κατά το 1991, οι εργασίες κατασκευής του γηπέδου στη θέση «Αλώνι Κραννιώτη» και πιστεύω ότι κατά το τρέχον έτος θα ολοκληρωθούν οι χωματουργικές εργασίες, ώστε ο διανομή χώρος να αποκτήσει τις βασικές διαστάσεις και προδιαγραφές, για να μεταφερθεί το γήπεδο οριστικά στην

## ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από σελ. 1  
γης, και βεβαίως και το Σύλλογό μας, αφού μέσω αυτής παρέχεται η δυνατότητα συχνής επαφής των μελών αυτού. Διατρανώθηκε η επιθυμία όλων να καταβληθεί κάθε προσπάθεια ώστε ο «ΜΕΓΔΟΒΑΣ» να συνεχίσει να εκδίδεται.

Όλοι υποσχέθηκαν ότι θα βοηθήσουν με κάθε τρόπο. Αποφασίσθηκε να αποσταλούν ειδικές επιστολές προς φορείς και πρόσωπα του χωριού μας, για να μας συμπαρασταθούν στην εξασφάλιση ύλης για την κυκλοφορία της εφημερίδας μας, από το Δ.Σ. που θα εκλεγεί.

Στη συνέχεια έγινε η εκλογή, για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και της εκλεγτικής Επιτροπής, η οποία είχε το εξής αποτέλεσμα.

Για το Δ.Σ. εκλέχθηκαν ως τακτικά μέλη κατά αλφαβητική σειρά οι:

Γώγουλος Αχιλλέας, Κρομμύ-

παραπάνω τοποθεσία, που είναι κοντά στο χωριό, μέσα στο δάσος, δίπλα στην Κεντρική δεξαμενή Ύδρευσης.

Όπως είχαμε αναγγείλλει σε προηγούμενο φύλλο του «Μ» κατασκευάστηκε στη θέση «Μαλλόκερδος» παιδική χαρά με χρήματα από λαχειοφόρο αγορά και τα «Ρογκατσάρια».

Το κόστος της παιδικής χαράς είναι:

α. Αγορά παιχνιδιών 290.000 δρχ. β. Τοποθέτηση παιχνιδιών 25.000 δρχ. γ. Διαμόρφωση χώρου (Σπ. Αλεξίου) 25.000 δρχ. δ. Διαμόρφωση χώρου (Θ. Σακελλαρίου) 15.000 δρχ. ε. Αιμόκωμα (5 αυτ. Χ 5.000) Ν. Κρομμύδας 25.000 δρχ. Συνολική δαπάνη 380.000 δρχ.

Υπάρχει στο ταμείο της συντονιστικής επιτροπής υπόλοιπο 90.250 δρχ., που θα χρησιμοποιηθεί για άλλες ανάγκες της παιδικής χαράς κατά το τρέχον έτος.

Να σημειώσω ότι δέκα αυτοκίνητα μπάζα και η αρχική διαμόρφωση του χώρου έγινε δωρεάν από τους αδελφούς Κρομμύδα και τον Θ. Σακελλαρίου αντίστοιχα.

Μετά από εμπειριστατωμένη έγγραφη αναφορά της Κοινότητας προς το Δασαρχείο Καρδίτσας και τη Διεύθυνση Δασών του Νομού και έπειτα από προσωπικές παρεμβάσεις μας προς το Νομάρχη Καρδίτσας, το Δασάρχη αλλά και αλλού εντάχθηκε στο πρόγραμμα των έργων αναψυχής του Δασαρχείου και κατασκευάστηκε στη θέση «Άη Λιάς» κοντά στο δρόμο

δας Ηλίας του Αντ., Κρομμύδας Ηλίας του Γεωργ., Νεντής Ιωάννης, Παλόγου Γεώργιος και ως αναπληρωματικά οι Αργύρης Λάζαρος, Γώγουλος Γεώργιος του Χρήστ., Κρομμύδας Αντώνιος του Χρήστ.

Για την εξελεγκτική Επιτροπή εκλέχθηκαν οι: Γώγουλος Αθανάσιος του Σερ. και Κρομμύδας Ιωάννης του Χρήστ.

Το νέο Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: Κρομμύδας Ηλίας του Γεωργ. Πρόεδρος, Παλόγου Γεώργιος Αντιπρόεδρος, Νεντής Ιωάννης Γραμματέας, Κρομμύδας Ηλίας του Αν. Ταμίας, Γώγουλος Αχιλλέας Εφορος.

Στην πρώτη του συνεδρίαση, μεταξύ των άλλων, όρισε την τριμελή επιτροπή που θα έχει την ευθύνη της ύλης της εφημερίδας, την οποία αποτελούν ο Πρόεδρος, ο Αντιπρόεδρος και ο Ταμίας του Συλλόγου.

Σημείωση: Τα ανωτέρω δεν δημοσιεύθηκαν στο προηγούμενο φύλλο λόγω ελλείψεως χώρου. «Μ»

(στροφή) χώρος αναψυχής (κί-όσκι). Η επιλεγείσα και υποδεικθείσα θέση είναι μοναδική σε θέα και απaráμιλλη σε ομορφιά, γιατί οι εκδρομείς έχουν τη δυνατότητα να απολαμβάνουν πανοραμικά, τόσο τα επιβλητικά και πανέμορφα Αγραφιώτικα βουνά, όσο και τη λίμνη Ν. Πλαστήρα καθώς και την απεραντοσύνη του Θεσσαλικού κάμπου. Στη θέση λοιπόν αυτή κατασκευάστηκε κίόσκι, πέτρινη διακοσμητική βρύση, καθίσματα (παγκάκια) καθώς και τραπεζοπάγκοι για φαγητό.

Το έργο ανήλθε στο ποσό των 800.000 δρχ. και επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δασαρχείου.

## ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ

Στα πλαίσια θελτίωσης του ηλεκτροφωτισμού των δρόμων και λοιπών Κοινοτικών χώρων συνεχίσθηκε η προοδευτική αντικατάσταση των λαμπτήρων παλαιάς τεχνολογίας (συμβατικών). Ετσι τοποθετήθηκαν σε σταυροδρόμια και άλλα σκοτεινά σημεία 15 συνολικά λαμπτήρες σύγχρονης τεχνολογίας (ανά πέντε σε κάθε συνοικισμό), οι οποίοι, όπως είχα την ευκαιρία να γράψω και σε προηγούμενο φύλλο του «Μ», μπορεί να κοστίζουν ακριβά σε σχέση με τις συμβατικές (3.600 δρχ. η μία), πλην όμως έχουν πολλά πλεονεκτήματα. Καταναλώνουν ελάχιστο ρεύμα (μόνο 25 βατ) και αποδίδουν για 100 βατ και έχουν πολύ μεγάλο όριο ζωής και αντοχής στις δυσμενες καιρικές συνθήκες.

## ΥΛΟΤΟΜΙΑ

Με απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου παραχωρήθηκε στο Δασικό Συνεταιρισμό Νεοχωρίου η υλοτομία 300 κ.μ. ξυλείας ελάτης προς 12.000 δρχ. το κ.μ. Επίσης με την ίδια απόφαση παραχωρήθηκε στον παραπάνω συν/σμό η υλοτομία άλλων 100 περίπου κ.μ. ξυλείας σπό έκτακτη κάρπωση, που θα προέλθει από τη διάνοιξη δρόμου για τη διέλευση του αγώγου ύδρευσης από «Ζαρογιάννη» προς «Λαμπονίκου».

## ΟΔΟΠΟΙΪΑ

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, αλλά και διαβεβαιώσεις αρμοδίων παραγόντων της Νομαρχίας η διάνοιξη του δρόμου από Μητρόπολη προς Μορφοβούνι θα έχει γίνει μέχρι τέλους Ιουνίου ή αρχές Ιουνίου. Μέχρι τέλους 1992 προβλέπεται σύμφωνα με τη σχετική δημοπρασία που έγινε, χαλικόστρωση με 3α και ασφαλτόστρωση 2,5 χιλιομέτρων από τα 9 περίπου χιλιόμετρα ολοκληρωμένης της διαδρομής.